



管城区学懂弄通做实 让党的十九大精神深入人心

开栏的话:连日来,管城区迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。各部门各单位在学懂弄通做实上下功夫,务求融会贯通、知行合一,把学习宣传贯彻党的十九大精神不断引向深入,以党的十九大精神统领各项工作。

管城区委党校 贯彻党的十九大 助力中心城

如何精准地学习十九大精神,更好地为郑州国家中心城市建设和“四个管城”建设贡献党校智慧,近日,管城区委党校组织全体教职职工开展了“贯彻十九大、助力中心城”的大讨论活动。在讨论过程中,大家都纷纷踊跃地表达自己的看法和见解,为学习宣传贯彻十九大精神建言献策,为郑州和管城未来的发展蓝图出谋划策。

管城区委党校常务副校长杨文秀认为,首先要立足本职,认真落实好自身的责任担当。如果把学习宣传贯彻党的十九大精神等国家大政方针工作比喻成高楼大厦,那么每个基层党组织、每个基层党校和共产党员所肩负的责任担当就是这个大厦的根基,为了使这座大厦能够抵得住风雨、抗得住地震、经得起考验,就必须做到根基扎实、牢不可破。因此,认真做好本职工作是底线要求。党校作为党员干部轮训基地,要始终发挥好阵地与熔炉的作用。

管城区委党校副校长李瑞峰表示,要发挥作用,努力提升干部队伍素质。每一个郑州市民尤其是共产党员都应该积极投身其中,从思想上、行动上做建设国家中心城市的推动者、实践者,在建设国家中心城市的历程中,

留下自己深深的人生脚印。

副校长王峥谈到,必须加强调研,服务于构建百姓受益的新格局。深入学习宣传贯彻党的十九大精神,根本目的是为了推动人的全面发展和社会全面进步,最终受益者一定是百姓。因此,在学习宣传贯彻十九大精神时,要牢牢把握百姓受益、服务人民的宗旨,全方位、多角度、最大限度地利用好国家、省、市给予的各项新政策,抓住这个有利时机,加强就业、教育、医疗、养老、救助等各个领域的工作实践。党校全体人员也将把握这次机遇,在热点、难点问题上,深入基层,调查研究,努力取得一些有分量、有价值的研究成果,为管城区委、区政府决策提供高质量的参谋服务,为让各阶层的人民群众有更多的获得感、幸福感服务。

党校教师贾琰洁、张彩荣等也一致认为,学习宣传贯彻党的十九大精神,要树立永远在路上的意识,要坚持在学习中发展,在发展中再学习。党员干部不能落后,党校教师更不能落后。作为学习宣传贯彻十九大精神大军中的重要一员,时不我待,责无旁贷。

记者 柴琳琳 通讯员 周春晓

管城区人防办 创新形式学习党的十九大精神



近日,管城区人防办把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后时期的首要政治任务,有计划、有目标、有步骤地深入推进学习贯彻党的十九大精神。

管城区人防办党组高度重视十九大精神的学习宣传贯彻工作,组织开展了多种形式的学习活动。党组成员通过中心组理论学习,带头学原文、悟原理,畅谈体会感悟,推动学习十九大精神高潮,举行了“论初心”专题会议,立足本职工作,交流学习体会和落实思路,共话人防事业新发展。另外,利用微信公众号设置十九大专栏,实时推荐中央、省、市、区各级有关十九大会议精神及学习资料,以供大家及时学习掌握。

同时,围绕十九大报告的新思想、新论断、新提法、新举措,充分认识人防在建设强大巩固的国防、促进地下空间综合开发、发挥应急救援能力等方面肩负的重要任务和光荣使命。组织各科室长及各科室工作人员把学习领会十九大精神与研究谋划今后一个时期人防工作结合起来,开展了“思路谈打算”活动。撰写学思践悟体会文章,依托微信公众号十九大专栏,刊载优秀体会文章,已刊发3篇体会文章。

为有利于营造勤于读书、善于思考的学习氛围,提高干部理论素养和工作能力,更加坚定文化自信,管城区人防办还为购买了政治理论、科学文化、法律法规和业务技能等书籍共100本。专门开辟了学习园地,建立了图书阅览室,为大家打造了学习交流的良好平台,为创建学习型、健康型机关奠定了坚实的基础。

与此同时,组织管城区人防干部45人在“愚公移山精神干部学院小浪底分院”开展了为期3天的人防“准军事化”训练,全面提升管城区人防干部军事素养和战备意识,进一步加强全区人防干部队伍建设。

另外,还开展“党旗下的誓言 做合格党员”活动,推进“两学一做”学习教育常态化制度化。组织全办党员到管城区党史馆参观学习,重温党的光辉历史,接受革命传统教育,举行“面对党旗”重温入党誓词活动,观看管城党史纪录片《永远不会忘记》,围绕“两学一做”学习教育常态化制度化,学十九大精神、党规党章、学系列重要讲话,争做“政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格”的党员。

记者 柴琳琳
通讯员 黄帅 文/图

管城区妇联 巾帼心向党 建功新时代



为深入学习贯彻党的十九大精神,把党的十九大精神转化为推动新时代妇联工作的实际成效,按照省市妇联工作要求,11月16日,管城区妇联组织开展“中原女性大讲堂·商都讲堂——党的十九大精神宣讲活动”。管城区妇联主席孟沛、副主席赵文霞、各乡办妇联主席及妇联机关工作人员参加了活动。

会上,孟沛带领大家深入解读了

十九大报告,从党的十九大的主题和主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想、过去五年党和国家事业取得的历史性成就和发生的历史性变革、我国社会主要矛盾发生的新变化、坚定不移推进全面从严治党等多个方面,对党的十九大精神进行了深入讲解。

孟沛表示,各乡办妇联要充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神重大意义,切实把思想和行动统一到大会精神上来;要切实加强组织领导,层层传达,不断把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入;切实增强政治性先进性群众性,大力推进妇联工作,充分利用“妇女之家”阵地,团结引领全区广大妇女为管城建设贡献巾帼力量。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图